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CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, CHP’li Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gencan’ın AK Parti’ye geçeceği yö-
nündeki iddialara, “Böyle bir durum olma ihtimalini görmüyo-
rum ve başkanımızı kurtlar sofrasına atmayacağımın bilinmesi-
ni istiyorum. Konumuz memleket, boş işler değil” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne Milletvekili Ahmet Baran 
Yazgan, CHP Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan’ın AK Par-
ti’ye geçeceği yönündeki iddialar üzerine sosyal medya hesa-
bından açıklama yaptı. Yazgan, “Edirne Belediye Başkanımız 
Filiz Gencan ile ilgili AKP ye geçecek şeklindeki haberleri hay-
retle izliyorum.  Böyle bir durum olma ihtimalini görmüyorum 
ve başkanımızı kurtlar sofrasına atmayacağımın bilinmesini isti-
yorum. 

Başkanımız gerekli açıklamayı zaten yapacaktır. Açıklama 
gelene kadar boş konuşmalara itimat etmeyiniz. Konumuz 
memleket, boş işler değil” ifadelerini kullandı.  

Haber Seyide Esen 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
restorasyon çalışmalarında so-
na gelinen Makedon Kulesi’nin 
(Makedonya Saat Kulesi) gele-
cek ay açılmasının planlandığı-
nı açıkladı. Sezer, “Tarihi yapı-
ların ihya edilmesi her zaman 
güzel ama yıllardır bu şekilde 
atıl kalan ve kendi hüviyetine 
kavuşmayı bekleyen böyle bir 
tarihi yapının ziyaretçilere açıl-
ması çok önemli ve çok kıy-

metli" dedi.  
Vali Sezer, yapıyı gezerek İl 

Kültür ve Turizm Müdürü Ke-
mal Soytürk'ten bilgi aldı, kule-
nin terasına çıkarak kenti pa-
noramik olarak seyretti. 

Vali Sezer, gazetecilere Ma-
kedon Kulesi'nin Edirne'nin 
simge ve önemli yapılarından 
biri olduğunu söyledi. 

Roma, Bizans, Osmanlı ve 
Cumhuriyet dönemini yansı-
tan ve hepsinden izler taşıyan 
yapının Edirne'ye ve ülkeye 
kazandırılmasının çok önemli 
olduğunu belirten Sezer, "Kül-
tür ve Turizm Bakanlığımıza 
şükranlarımızı sunuyoruz. Ça-
lışmalarda artık sona geldik. 
Son bir ay içerisinde toparla-
nacak ve inşallah önümüzdeki 

ay ziyaretçilere açmayı düşü-
nüyoruz." dedi. 

Panoramik bir görüntü su-
nan ve dört kattan oluşan ku-
lede, her döneme ait kitabele-
rin yer aldığını vurgulayan Se-
zer, kulenin, ziyaretçilerine se-
yir zevki sunacağını kaydetti. 

Kulenin, Edirne'nin tanıtımı 
açısından son derece önemli 
olacağını ifade eden Sezer, 

"Buzhane olarak kullanılan 
alan bir taraftan şapel, bir ta-
raftan seramik atölyeleriyle be-
raber bir açık hava müzesi de 
Edirne'mize kazandırılmış ol-
du. Tarihi yapıların ihya edil-
mesi her zaman güzel ama yıl-
lardır bu şekilde atıl kalan ve 
kendi hüviyetine kavuşmayı 
bekleyen böyle bir tarihi yapı-
nın ziyaretçilere açılması çok 
önemli ve çok kıymetli." diye 
konuştu. 

 
Makedon Kulesi 

Roma İmparatoru Hadria-
nus tarafından milattan sonra 
117-138 yıllarında yaptırılan 
ve eski Edirne’yi çevreleyen 
surların üzerinde bulunan ku-
lelerden bugüne ulaşabilen tek 
yapı olan Makedon Kulesi, 
kentin önemli tarihi simgelerin-
den biri olarak biliniyor. 

Edirne valilerinden Hacı İz-
zet Paşa tarafından 1867 yılın-
da kulenin üzerine ahşap kat-
lar eklenip saat yerleştirilmesi-
nin ardından yapı, uzun yıllar 
"saat kulesi" olarak anıldı. 

Bir dönem yangın gözetle-
me kulesi olarak da kullanılan 
yapı, 1953 depreminde ağır 
hasar gördü. Deprem sonrası 
kule üzerine eklenen katlar ve 
saat bölümü, şehir estetiğini 
bozduğu gerekçesiyle hazırla-
nan rapor doğrultusunda dina-
mitle yıktırıldı. 

Kule, 1990'lı yıllarda yeni-
den restore edilirken Edirne 
Müzesi tarafından 2002-2003 
yıllarında çevresinde arkeolojik 
kazılar gerçekleştirildi. 

Son restorasyon çalışmala-
rının tamamlanmasıyla Make-
don Kulesi'nin, Edirne’nin ta-
rihsel mirasını yansıtan önemli 
bir ziyaret noktası olarak yeni-
den kent turizmine kazandırıl-
ması hedefleniyor. (aa) 

Makedon Kulesi kapılarını açıyor
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Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan ve 
yönetim kurulu üyeleri, Edirne Valisi Yunus Sezer’i makamında 
ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette yerel basının kent yaşamın-
daki önemi, medya kuruluşlarının çalışmaları ve Edirne’nin ge-
lişimine yönelik konular ele alındı. 

Ziyarete, Dernek Başkan Yardımcıları Mehmet Şenol ve Ta-
mer Yavuz, Genel Sekreter Necmi Engin, Sayman İlker Ayvacı 
ile yönetim kurulu üyeleri Yeşim Dramalı ve Ergin Yıldız da ka-
tıldı. 

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Edirne Valisi 
Yunus Sezer, yerel basının kamuoyu ile kurumlar arasında 
önemli bir köprü görevi üstlendiğini belirterek, 

“Edirne’nin gelişiminde ve vatandaşlarımızın doğru bilgilen-
dirilmesinde yerel basının çok önemli bir görevi bulunuyor. Ba-
sın mensuplarımız, şehrimizin sesi olmaya devam ediyor. Bu 
anlamlı ziyaretlerinden dolayı Edirne Gazeteciler Derneği yö-
netimine teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” 
dedi. 

Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan ise 
basının toplumun ortak hafızası olduğunu ifade ederek, 

“Edirne’nin sosyal, kültürel ve ekonomik gelişimine katkı 
sunmak adına basın camiası olarak büyük bir sorumluluk taşı-
yoruz. Sayın Valimiz Yunus Sezer’in kentimize yönelik çalışma-
larını yakından takip ediyor ve destekliyoruz. Nazik kabulleri ve 
samimi ev sahiplikleri için kendilerine teşekkür ediyoruz” ifade-
lerini kullandı. 

Ziyaretin sonunda Dernek Başkanı Gökhan Tuzladan, Edir-
ne Gazeteciler Derneği adına Vali Yunus Sezer’e günün anısına 
tablo hediye etti. Hatıra fotoğrafının çekilmesinin ardından zi-
yaret sona erdi.Haber Merkezi

Edirne Gazeteciler Derneği’nden 
Vali Yunus Sezer’e Ziyaret

SELİME DALYAN vefat etti 
Dombay Köy sakinlerinden merhum Ahmet 

Dalyan’ın eşi, Rasim, Rüstem, merhum Yusuf, 
Sevdiye ve Nasıf Dalyan’ın anneleri Selime Dal-
yan vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Kıyık Yeni Camii’nde kı-
lınan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedil-
di. 

 
FERİHA TEMEL vefat etti 
Süleymandanişment Köyü sakinlerinden merhum Mehmet 

Temel’in eşi, Kamile, Ferdane, Bahri, Mahmure, Lamia ve Nur-
dane Temel’in anneleri Feriha Temel vefat etti. 

Cenazesi Süleymandanişment Köy Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

Edirne'de emekli sağlık çalı-
şanı ve eşi çocuk sevincini ko-
ruyucu aile olarak yaşıyor. 
Emekli sağlık çalışanı Çiğdem 
Çetin, "Bir çocuğun kalbine 
dokunmak 'kalp kahramanı' ol-
mak, aile çok önemli. Her ço-
cuk bir kelebek, biz de o kele-
bekleri canlandırmamız, hare-
ketlendirmemiz, hayata katma-
mız, sosyalleştirmemiz lazım" 
dedi. 

Edirne'de emekli sağlık çalı-
şanı ve eşi çocuk sevincini ko-
ruyucu aile olarak yaşıyor. 
İstanbul Sağlık Müdürlüğü 

Halk Sağlığı Başkanlığında 
memur olarak çalışan Çiğdem 
Çetin (51) ve eşi Cemalettin 
Çetin (61) çocukları olmayınca 
7 yıl önce koruyucu aile olma-
ya karar verdi. 

Çetin çifti, 4 yaşındaki bir 
erkek çocuğunun koruyucu ai-
lesi oldu. 

Çiğdem Çetin emekli ol-
duktan sonra sıkıldığı İstan-
bul'dan 2023 yılında koruyucu 
aile olduğu oğluyla memleketi 
Edirne'ye döndü. Eşi işi nede-
niyle Edirne'ye taşınamasa da 

hafta sonları ailesinin yanına 
gelip gitti. 

Koruyucu aile olarak çevre-
sine örnek olan Çiğdem Çetin 
ve eşi evlat özlemini koruyucu 
aile olarak dindirdi. 

"ÇOCUĞUMUZ OLSUN 
ÇOK İSTİYORDUK" 
Çiğdem Çetin, koruyucu ai-

le olarak bir çocuğun hayatına 
dokunduklarını söyledi. 

Çetin, koruyucu aile olduk-
tan sonra 17 yıllık evliliklerinin 
en mutlu dönemini yaşadıkla-
rını belirtti. 

Koruyucu aileleri "kalp kah-
ramanı" olarak nitelendiren 

Çetin, "Onlar her çocuğun 
kahramanı. Benim oğlumun 
gözünde ben çok büyük bir 
kahramanım. 7 yıl tedavi gör-
düm ancak çocuğumuz olma-
dı. Sonuçta hayatın bir döngü-

sü var, hepimizin hayata geliş 
misyonu var ve aile kavramı 
çok önemli. Çocuğumuz olsun 
çok istiyorduk." diye konuştu. 

"Her çocuk bir kelebek" 
Bir çocuk yetiştirmenin 

dünyanın en güzel duygusu ol-
duğunu anlatan Çetin, şunları 
kaydetti: 

"Bir çocuğun kalbine do-
kunmak 'kalp kahramanı' ol-
mak, aile çok önemli. Her ço-
cuk bir kelebek, biz de o kele-
bekleri canlandırmamız, hare-
ketlendirmemiz, hayata katma-
mız, sosyalleştirmemiz lazım. 
Şu an benim çocuğum dersle-
rinde başarılı, çok sosyal, insa-
ni ilişkileri çok güçlü, özel yete-
nekleri olan ve her çocuk bi-
reyselde ilgilendiğinde yete-
nekleri ön plana çıkacak. Vata-
nına, milletine hayırlı, kendi 
ayakları üzerinde durabilen bir 
genç olacak inşallah." 

Çetin, Edirne Valiliği Şehir 
Gönüllüleri Vakfında oluşturu-
lan koruyucu aile biriminde de 
çalışmalar yaptığını kaydetti. 

 
"KORUYUCU AİLE  

SAYISININ ARTMASINI 
HEDEFLİYORUZ" 

Edirne Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Harun To-
humcu da koruyucu aile ya-
nında yetişen çocuğun aile or-
tamında yetiştiğini belirterek, 
"Dolayısıyla hem bu aileler için 
büyük bir şans hem de çocuk-
larımızın yetişmesi açısından 
önemli. Koruyucu aile sayısı-
nın artmasını hedefliyoruz. Ko-
ruyucu ailelik, Bakanlık olarak 
en çok önem verdiğimiz konu-
lardan bir tanesi. Çocuklarımız 
ve gelecek nesiller açısından 
da bizleri bir adım öne taşıya-
cak hizmet modeli." ifadelerini 
kullandı. 

Edirne Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü Çocuk 
Hizmetleri Biriminde koruyucu 
aile hizmetinden sorumlu şube 
müdürü Aslı Korkmaz Oruç ise 
koruyucu ailelerin çok kıymetli 
olduğunu dile getirdi. 

Koruyucu aile sayısını artır-
mak için çeşitli çalışmalar yap-
tıklarını belirten Oruç, her ço-
cuğun aile yanında büyümesi 
için koruyucu aile hizmetini ta-
nıtmaya devam ettiklerini kay-
detti. (aa)

Emekli sağlık çalışanı koruyucu aile oldu

Havsa Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı toplantısı, Hav-
sa Kaymakamı Oğuzhan Aksoy başkanlığında gerçekleştirildi. 

Kaymakamlıktaki toplantıda vakfın yürüttüğü sosyal yardım faa-
liyetleri değerlendirildi. 

Açıklamada, vakıf tarafından yaşlı vatandaşlara her gün düzenli 
yemek yardımı yapıldığı belirtildi. 

Kurban Bayramı dolayısıyla hayırsever vatandaşların vakfa kur-
ban eti bağışında bulunmalarının beklendiği kaydedildi. (aa) 

Vakıf  
toplantısı 
gerçekleştirildi

Çetin

Tohumcu



Ajax sahasından yapay ze-
kâ çağına uzanan gazetecilik 
hikâyesi… 

Gazetecilik bazen bir masanın 
başında başlar ama gerçek anla-
mını hayatın içine girince kazanır. 

Bir olayın kenarında durarak 
haber yapılabilir. Ama olayın içine 
girildiği zaman gazetecilik başka 
bir kimliğe bürünür. Çünkü o za-
man yalnızca bilgi toplanmaz; at-
mosfer hissedilir, insanlar tanınır, 

duygular anlaşılır ve haberin ruhu 
yakalanır. 

Benim gazetecilik anlayışım 
da yıllar boyunca hep böyle oldu. 

Yaklaşık 60 yıllık gazetecilik 
yaşamım boyunca, haberi uzak-
tan izleyen değil, mümkün oldu-
ğunca içinde yaşamaya çalışan 
gazetecilerden biri oldum. 

Belki de bu yüzden, bugün 
dönüp geriye baktığım zaman ha-
fızamda yalnızca yazdığım haber-
ler değil; yaşadığım olaylar, birlik-
te güldüğüm insanlar, tartışmalar, 
yolculuklar ve unutamadığım anı-
lar kalıyor. 

Son günlerde Hollanda Krali-
yet ailesi mensuplarının spora 
olan ilgileri ve spor organizasyon-
larındaki görüntüleri medyada ge-
niş yer alıyor. Bir gazeteci için 
böylesi görüntülerin anlamı farklı-
dır. Çünkü sporun içinde bulun-
mak, yalnızca maç seyretmek de-
ğildir. Spor dünyasının havasını 
solumak, insanların davranışlarını 
gözlemlemek ve olayların perde 
arkasını görmek de gazeteciliğin 
önemli parçalarındandır. 

Naçizane şahsım, gazetecilik 
yaşamım boyunca özellikle futbo-
la büyük ilgi duydum. 

Hollanda futbolunun dünyaya 
armağan ettiği en önemli kulüp-
lerden biri olan Ajax ile yıllarca 
yakın temas içinde oldum. Ünlü 
Ajax Kulübü’nün efsane başkan-
larından Jaap van Praag, futbola 
ve özellikle Ajax’a duyduğum ilgi-
yi fark edince beni kulübün 

“Onursal Üyesi” yapmıştı. 
Elbette bir gazeteci için bu bü-

yük bir avantajdı. 
Ajax’ın pek çok organizasyo-

nunda yer aldım. 
Kimi zaman futbolcularla soh-

bet ettim. 
Kimi zaman yöneticilerle bir 

araya geldim. 
Kimi zaman da olayların tam 

ortasında bulundum. 
Bu yer alışlardan biri de 

Ajax’ın antremanına katılmak ol-
du. 

Düşünün… 
Dünya futbol tarihinin en 

önemli teknik direktörlerinden biri 
kabul edilen ve “General” laka-
bıyla anılan Rinus Michels’in yö-
nettiği bir takımın antremanında 
yer alıyorsunuz. 

Bir gazeteci için bundan daha 
özel ne olabilirdi? 

Ama o gün benim için önemli 
olan yalnızca sahaya çıkmak de-
ğildi. 

Asıl önemli olan, gazeteciliğin 
olayların içine girerek yapılması 
gerektiğini bir kez daha anlamak-
tı. 

Çünkü gerçek gazetecilik ba-
zen tribünde değil, sahanın kena-
rında öğrenilir. 

İnsanların yüz ifadelerine ba-
karak… 

Soyunma odası koridorların-
da dolaşarak… 

Bir teknik direktörün bakışını 
hissederek… 

Bir futbolcunun ruh hâlini an-
layarak… 

Bir kulübün atmosferini yaşa-
yarak… 

  
İşte o günlerde gazetecilik ba-

na bunu öğretti. 
Üstelik bir antremanda gol at-

tığım sırada sırtımda Johan 
Cruyff’ın unutulmaz 14 numaralı 
forması vardı. 

Futbolu seven herkes bilir. 
O 14 numara yalnızca bir for-

ma değildir. 
Bir futbol devrimidir. 
Bir futbol kültürüdür. 
Bir futbol ruhudur. 
Alttaki fotoğrafta yer alan 10 

numara ise Hollanda futbolunun 
ve Ajax’ın bir başka unutulmaz 
yıldızı Piet Keizer’di. Ben de golü-
mü attıktan sonra santraya yürü-
yordum. 

  
Bugün bunlar belki sadece gü-

zel birer anı gibi görülebilir. 
Ama benim için bu anılar aynı 

zamanda gazeteciliğin nasıl yapıl-
ması gerektiğini gösteren dersler-
di. 

Çünkü gazeteci, hayatın için-
de olmalıdır. 

Haberin içinde yaşamalıdır. 
İnsanlarla aynı havayı solu-

malıdır. 
Sokağı tanımalıdır. 
Tribünü anlamalıdır.Ve gerek-

tiğinde olayların tam ortasına gi-
rebilmelidir. 

GAZETECİLİKTE MESLEK 
DAYANIŞMASI 

Gazetecilik yalnızca haber 
yazmak değildir. 

Gazetecilik aynı zamanda ka-
rakter işidir. 

Ve bu mesleğin en önemli ta-
raflarından biri de meslek daya-
nışmasıdır. 

Yıllar boyunca bunun çok 
önemli örneklerini yaşadım. 

İşte bunlardan biri de Luis van 
Gaal ile yaşadığım olaydır. 

Luis van Gaal, futbol dünya-
sında başarıları kadar sert mizacı 
ve zaman zaman küstahlığa varan 
tavırlarıyla da gündeme gelen bir 
isim oldu. 

Benim de kendisiyle unuta-
madığım bir tartışmam yaşandı. 

Aslında mesele tamamen Türk 
meslektaşlarımı savunmak için or-
taya çıkmıştı. 

SHOW TV’nin o zamanki spor 
müdürü sevgili dostum İlker Ya-
sin, bir Beşiktaş maçı öncesinde 
benden Luis van Gaal ile röportaj 
yapmamı istemişti. 

Ben de o dönem “Onur Üye-
si” olduğum Ajax’ın basın yetkili-
sini arayarak gerekli randevuyu 
aldım. 

Ajax’ın eski stadına gittiğim 
zaman Türk medya mensupları-
nın pek çoğu oradaydı. 

Futbolcuların bulunduğu cafe-
de Van Gaal’ın gelmesini bekler-
ken diğer meslektaşlarım da yanı-
ma geldiler. 

Derken Luis van Gaal içeri gir-
di. 

Herkesin bulunduğu ortamda 
beni işaret ederek: 

“Seninle randevum var.” dedi. 
Sonra diğer Türk gazetecileri 

göstererek: 
“Sen, sen, sen, sen ve sen dı-

şarı!” diye son derece çirkin bir ta-
vır sergiledi. 

İşte o an çok kızdım. 
“Hop hop…” dedim. 
“Sen benim meslektaşlarıma 

nasıl böyle davranırsın? Bu davra-
nışından sonra benim seninle gö-
rüşmeye ihtiyacım kalmadı.” 

Ve arkadaşlarımı da alarak 
oradan çıktım. 

Olayın ardından anında Hol-
landa’nın ünlü ANP Ajansı’nı ara-
dım. 

Türk gazetecilerin Van Gaal ve 
Ajax’ı boykot edeceğini söyledim. 

Bu haber kısa sürede yayıldı 
ve Hollanda spor dünyasında bü-
yük yankı uyandırdı. 

Akşam eve geldiğim zaman 
Ajax’ın o dönemki Başkanı Jaap 

van Praag’ın oğlu Michael van 
Praag telefonla aradı. 

Neler olduğunu sordu. 
Ben de durumu anlattım. 
“Aaah o hep böyledir… Yarın 

gel, sizi barıştırırım.” dedi. 
Ben ise sadece: 
“Bakarız…” demekle yetin-

dim. 
Durumu sevgili İlker Yasin’e 

anlattığım zaman çok üzüldü. 
“Abi madem Başkan araya 

girdi, ne olur git ve bizim röporta-
jı da yap.” dedi. 

Kendisini kıramadım. 
Ertesi gün için yeniden rande-

vu ayarladım. 
Ajax stadına gittiğim zaman 

Van Gaal’ın saha ortasında beni 
beklediğini söylediler. 

O’na doğru yürürken iğneleyi-
ci bir şekilde: “Ooooo… Boykot 
sona erdi galiba…” 

demeden geçemedi. 
  
Sonunda röportajı yaptım. 
Ajax ile ilgili bir de klip hazır-

ladım. 
Ama benim hafızamda kalan 

şey röportaj değil, o gün Türk ga-
zetecilerin onurunu savunmuş ol-
maktı. 

Çünkü gazetecilikte rekabet 
olabilir. 

Ama meslek onuru daha 
önemlidir. 

Bugün hâlâ geriye dönüp bak-
tığım zaman, o gün verdiğim tep-
kinin doğru olduğuna inanıyo-
rum. 

Nitekim Luis van Gaal’ın iler-
leyen yıllarda da pek çok tartış-
malı davranışı gündeme geldi. 

YAPAY ZEKÂ ÇAĞINDA  
GAZETECİLİK 

Şimdi dünya çok değişti. 
Teknoloji inanılmaz bir hızla 

ilerledi. 
Daktilolar tarihe karıştı. 
Teleksler müzelik oldu. 
Gazeteciler artık çantalarında 

daktilo taşımıyor. 
Şimdi ise yapay zekâ çağını 

yaşıyoruz. 
Bugün birkaç saniye içinde 

haber toparlayan sistemler var. 
Bir zamanlar saatler süren işler 

artık dakikalar içinde yapılabili-
yor. 

Doğrusunu söylemek gerekir-
se, bunun faydalarını inkâr etmek 
mümkün değildir. 

Ben de yapay zekâdan yarar-
lanıyorum. 

Arşiv tararken… 
Eski tarihleri bulurken… 
Bilgileri karşılaştırırken… 

Bazen unutulmuş ayrıntıları 
araştırırken büyük kolaylık sağlı-
yor. 

Fakat bütün bunlara rağmen 
değişmeyen bir gerçek var: 

Gazeteciliğin ruhu hâlâ insa-
nın içindedir. 

Yapay zekâ size cümle verebi-
lir. 

Metin hazırlayabilir. 
Başlık atabilir. 
Ama yaşanmışlık veremez. 
Bir teknik direktörün bakışın-

daki kibri hissedemez. 
Bir futbolcunun ses tonundaki 

kırgınlığı anlayamaz. 
Bir gurbetçinin gözlerindeki 

yalnızlığı okuyamaz. 
Bir gazetecinin öfkesini yaşa-

yamaz. 
Ve en önemlisi: 
Meslek refleksi geliştiremez. 
Bugün yukarıda anlattığım 

Ajax anılarını ben yapay zekâya 
da yazdırabilirdim. 

Belki daha süslü kelimeler kul-
lanırdı. 

Belki daha etkileyici cümleler 
kurardı. 

Belki metni daha parlak göste-
rirdi. 

Ama o gün Ajax stadındaki at-
mosferi… 

Van Gaal’ın küçümseyici tav-
rını… 

Türk gazetecilerin yaşadığı kır-
gınlığı… 

Ve benim içimde oluşan öfke-
yi gerçekten hissedebilir miydi? 

İşte asıl mesele budur. 
Çünkü gazetecilik yalnızca ya-

zı yazmak değildir. 
Gazetecilik, hayatın içine gir-

mektir. 
Olayı yaşamaktır. 
İnsanları anlamaktır. 
Ve gerektiğinde tavır koyabil-

mektir. 
Eskiden daktilosu olmayan 

gazeteci eksik sayılırdı. 
Bugün de yapay zekâdan ya-

rarlanmayan geri kalabilir. 
Ama dün nasıl daktilo kimseyi 

gazeteci yapmadıysa, bugün de 
yapay zekâ kimseyi gerçek gazete-
ci yapmaz. 

Gerçek gazeteciyi belirleyen 
şey, kullandığı teknoloji değil; ya-
şadığı hayat, birikimi, vicdanı ve 
meslek refleksidir. 

İşte bu yüzden ben bugün hâ-
lâ gazeteciliğin özünün değişme-
diğine inanıyorum. 

Araçlar değişebilir. 
Teknoloji gelişebilir. 
Ama haberi gerçekten hisse-

den kalem hâlâ insanın elindedir.

DAKTİLO GAZETECİ YAPMADI, 
YAPAY ZEKÂ DA YAPMAZ…
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İpsala’ya yapılacak Kanal İpsala Projesi’nin sözleşmesi, Be-
lediye Başkanlığı makamında düzenlenen törenle imzalandı. İp-
sala Belediye Başkanı Mehmet Kerman, ilçede yapılacak yaşam 
alanı projesinin hayırlı olması temennisinde bulundu.  
İpsala’ya yapılacak Kanal İpsala Projesi’nin sözleşmesi, pro-

jeyi üstlenen firma yetkilileri ile birlikte imzalandı. İpsala Beledi-
ye Başkanı Mehmet Kerman, ilçede Köprü Mahallesi’nde uzun 
yıllardan beri atıl durumda bulunan kanalı ıslah ederek, ilçeye 
değer katacak bir projeye dönüştüreceklerini belirtti. Proje kap-
samında yürüyüş yolları, bisiklet yolu, ağaçlandırma alanları, 
oturma bankları ve dinlenme noktaları yapılacağını belirten 
Kerman, projenin hayırlı olması temennisinde bulundu.  

Haber Bahar Oduncu 

Edirne'de 23. Uluslararası Bisiklet Turu ve 12. Uluslararası 
Bisiklet Festivali düzenlenecek. Edirne Doğa Sporları Kulübü 
Derneğinden (EDOSK) yapılan açıklamaya göre, festival, Edir-
ne Belediyesi, Bulgaristan'ın Svilengrad Belediyesi ve Yunanis-
tan'ın Orestiada Belediyesi iş birliğinde Pazar günü düzenlene-
cek. 

Kapıkule Sınır Kapısı'ndan Bulgaristan'a geçerek Svilen-
grad'da Bulgar bisikletçilerle buluşacak Türk bisikletçiler, ardın-
dan Yunanistan'ın Ormenio Sınır Kapısı'ndan Yunanistan'a ula-
şacak. 

Yunan bisikletçilerin de katılmasıyla grup, Pazarkule Sınır 
Kapısı'ndan Türkiye'ye giriş yapacak. 

Saraçlar Caddesi'nde düzenlenecek festivalin ardından 
Türk, Yunan ve Bulgar bisikletçiler, Sarayiçi'nde birlikte yemek 
yiyecek. 

Program, misafir bisikletçilerin ülkelerine uğurlanmasıyla so-
na erecek. (aa) 

Tekirdağ'da düzenlenen uyuşturucu operasyonunda gözaltı-
na alınan 20 şüpheliden 16'sı tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince, Aydoğdu Mahallesi'ne helikopter ve dron destekli 
uyuşturucu operasyonu düzenlendi. Adreslerde yapılan arama-
larda 9 kilo 821 gram sentetik uyuşturucu, 8 bin 468 kullanım-
lık sentetik uyuşturucu emdirilmiş peçete, 15 bin 659 uyuşturu-
cu hap ve uyuşturucu ticaretinden elde edildiği değerlendirilen 
258 bin lira ele geçirildi. Gözaltına alınan 20 zanlı, emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Şüphelilerden 16'sı 
tutuklandı, 4'ü adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. (aa)

Edirne’de 15-22 Mayıs 
Gençlik Haftası etkinlikleri, 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından Atatürk Anıtı’nda 
düzenlenen törenle başladı. 

Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Selim Ak tarafından sunulan 
çelengin ardından saygı duru-
şunda bulunularak İstiklal Mar-
şı okundu. Gençlik adına gü-
nün anlam ve önemine dair 
konuşmayı yapan İsmethan 
Karapınar, gençliğin önemine 

değindi.  
“Tarihimizden aldığımız 
güç ile cumhuriyetimizi 

daha da ileriye  
taşımaktır” 

Karapınar, şunları kaydetti:  

“19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nın 
içerisinde yer aldığı Gençlik 
Haftası vesilesiyle ülkemizin 
geleceği olan biz gençleri onur-
landırmak, gençliğin önemine 

dikkat çekmek ve yarınlara da-
ir umutlarımızı daha da büyüt-
mek amacıyla bugün burada 
bir araya gelmiş bulunuyoruz. 
Gençlik, bir milletin en büyük 
hazinesidir. Biz gençler ahla-
kıyla, aklıyla, enerjisiyle, üret-
kenliğiyle geleceğin mimarları-
yız. Bizlere düşen görev vatanı-
mıza, milletimize, bayrağımıza 
sahip çıkmak, çağın gerektirdi-

ği bilgi ve donanımla kendimi-
zi geliştirmek. Tarihimizden al-
dığımız güç ve ilham ile cum-
huriyetimizi daha da ileriye ta-
şımaktır.” Haber Ergin Yıldız 

Edirne Gazeteciler Derne-
ği’nin yeni yönetimi, Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gen-
can’ı makamında ziyaret etti. 
Samimi bir atmosferde gerçek-
leşen buluşmada yerel basının 
önemi, Edirne’nin gelişimi ve 
kurumlar arası iş birliği üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu. 

Geçtiğimiz Nisan ayında 
gerçekleştirilen Edirne Gazete-

ciler Derneği Olağan Genel 
Kurulu’nda üyelerin güçlü des-
teğiyle başkanlığa seçilen Gök-
han Tuzladan, beraberindeki 
yönetim kurulu üyeleriyle bir-
likte Başkan Filiz Gencan’a ne-
zaket ziyaretinde bulundu. 

Ziyarete, Başkan Yardımcı-
ları Mehmet Şenol, Tamer Ya-
vuz, Genel Sekreter Necmi En-
gin, Sayman İlker Ayvacı, yö-

netim kurulu üyeleri Yeşim 

Dramalı ve Ergin Yıldız katıldı. 

Ziyaretten duyduğu mem-

nuniyeti dile getiren Edirne Be-

lediye Başkanı Filiz Gencan, 

Edirne Gazeteciler Derneği’nin 

kentte önemli bir misyona sa-

hip olduğunu belirtti. 

Edirne Gazeteciler Derneği 

Başkanı Gökhan Tuzladan ise 

yerel yönetimlerle basının da-

yanışma içerisinde çalışması-

nın şehir adına büyük önem 

taşıdığına dikkat çekti. 

Ziyaretin sonunda Edirne 

Gazeteciler Derneği Başkanı 

Gökhan Tuzladan tarafından, 

Edirne Belediye Başkanı Filiz 

Gencan’a  günün anısına Ata-

türk temalı özel bir tablo hedi-

ye edildi. Hatıra fotoğrafı çeki-

minin ardından ziyaret sona er-

di. Haber Merkezi 

Gençlik Haftası başladı

Kanal İpsala için imzalar atıldı

EGD’den Gencan’a ziyaret

Üç ülke bisikletçileri buluşuyor

Dev operasyon! 16 tutuklama

Karapınar



Son yılların dikkat çeken ve sevilen ismi Afra, Trakya Üni-
versitesi Bahar Şenlikleri kapsamında Edirne’de konser verdi. 
Genç sanatçı, seslendirdi şarkılarla izleyenlere unutulmaz bir ge-
ce yaşattı.  

Trakya Üniversitesi’nin 38. Kültür, Sanat ve Spor Şenlikle-
ri’nde genç sanatçı Afra konser verdi. Ayşekadın Yerleşkesi’nde 
gerçekleştirilen konsere gençler yoğun ilgi gösterdi.  

Kariyerindeki ilk üniversite konserini Trakya Üniversitesinde 
gerçekleştirdiğini belirten genç şarkıcı, öğrencilerle bir arada ol-
maktan mutluluk duyduğunu söyledi. 

Konserin ardından Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Eylem Bayır 
tarafından Afra’ya çiçek takdim edildi. 

Konseri; Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Eylem Bayır, Genel Se-
kreter Hüseyin Türkel, Genel Sekreter Yardımcısı Nurdan Can-
kaya ile Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanı Dr. Öğr. Üyesi 
Cem Taşkın da takip etti. Haber Merkezi  

Trakya Üniversitesi Eczacı-
lık Fakültesi’nin genç eczacı 
adayları, düzenlenen törenle 
mesleğe ilk adımlarını attı. 
Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
“Bugün giydiğiniz bu beyaz 
önlükler, hayatınız boyunca ta-
şıyacağınız dürüstlük ve saflık 
sözüdür” dedi. 

Balkan Kongre Merkezi’nde 
gerçekleştirilen “Beyaz Önlük 
Giyme Töreni”, Trakya Üniver-

sitesi Devlet Konservatuvarı 
öğrencilerinin sunduğu mini 
konserle başladı. 

Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, tö-
rende yaptığı konuşmada be-
yaz önlüğün yüklediği sorum-
luluklara vurgu yaptı. 

Önlüğün sadece bir kıyafet 
değil, yüksek bir ahlakın ve şi-

fanın sembolü olduğunu belir-
ten Hatipler, “Bugün giydiğiniz 
bu beyaz önlükler, hayatınız 
boyunca taşıyacağınız dürüst-
lük ve saflık sözüdür. Eczacılık, 
temeli güvene dayanan, insan 
sağlığının en kritik noktaların-
dan birini oluşturan kadim bir 
meslektir. Sizler bu önlüğü gi-
yerek sadece bir mesleğe adım 
atmıyor, aynı zamanda insanlı-
ğa hizmet etme onurunu 
omuzlarınıza alıyorsunuz.” de-

di. 
Eczacılık Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Elvan Bakar ise ko-
nuşmasında, modern eczacılık 
eğitiminin teknoloji ve yapay 
zekâ ile yeniden şekillendiğini 
belirterek, öğrencilerin gelece-
ğin sağlık dünyasında önemli 
roller üstleneceğini ifade etti. 

Fakülteye birincilikle yerle-

şen Ecrin İlke Durusoy da ar-
kadaşları adına yaptığı konuş-
mada, meslek hayatları boyun-
ca dürüstlükten ayrılmadan al-
dıkları nitelikli eğitimi toplum-
sal faydaya dönüştürme sözü 
verdi. 
İstanbul Eczacılar Koopera-

tifi 2. Başkanı Ecz. M. Turgay 
Korkmaz, 39. Bölge Edirne Ec-
zacı Odası Başkanı Doğukan 
Cem Çiftçi ve Türk Eczacıları 
Birliği Merkez Heyeti Üyesi 
Gürkan Kılıççıgil de törende 
konuşma yaptı. 

Açılış konuşmalarının ar-
dından program, fakülteye de-
receyle yerleşen başarılı öğren-
cilere tebrik belgelerinin tak-
dim edilmesiyle devam etti. 
Daha sonra tüm öğrencilere 
beyaz önlükleri, protokol üye-
leri ve akademisyenler tarafın-
dan giydirildi. Tören, toplu fo-
toğraf çekimiyle sona erdi. 

Törene; Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Ahmet Muzaffer De-
mir, Sağlık Bilimleri Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Özgül Erol, 
Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ali Yılmaz, Sağlık 
Araştırma ve Uygulama Mer-
kezi Müdürü Prof. Dr. Alkin 
Çolak, akademisyenler, öğren-
ciler ve aileleri katıldı.  

Haber Merkezi 

Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı ile Trakya Elektrik Perakende 
Satış A.Ş. (TREPAŞ) arasında, 
Oda üyelerine yönelik indirim pro-
tokolü imzalandı. Yapılan anlaş-
mayla EPDK’nın 2026 yılı için ya-
yımladığı yıllık 15.000 kWh üzeri 
tüketim şartını sağlayan Ticaretha-
ne ve Sanayi abonelerine yönelik 
Yüksek Tüketimli Son Kaynak Te-
darik Tarifesi (YT SKTT) kapsa-
mında ETSO üyelerine indirim uy-

gulanacak ve belirlenen KBK ora-
nı 12 ay boyunca geçerli olacak. 

Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı ile TREPAŞ arasında üyelere yö-
nelik indirim protokolü imzalandı. 
Gerçekleştirilen protokol imza tö-
renine; Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Sezai Irmak, TREPAŞ Satış Müdü-
rü Zeynep Erkan, Satış Şefi Hüse-
yin Baloğulları ve Satış Kıdemli 
Uzmanı Mahmut Pehlivan katıldı. 

Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Yönetim Kurulu Başkanı Sezai 
Irmak, protokol kapsamında ET-
SO ile TREPAŞ arasındaki karşılık-
lı iş birliğinin geliştirilmesinin ve 
serbest tüketici statüsündeki üyele-
re avantaj sağlanmasının hedef-
lendiğini ifade etti. 

Protokol doğrultusunda, 
EPDK’nın 2026 yılı için yayımladı-
ğı yıllık 15.000 kWh üzeri tüketim 
şartını sağlayan Ticarethane ve 
Sanayi abonelerine yönelik Yük-
sek Tüketimli Son Kaynak Tedarik 
Tarifesi (YT SKTT) kapsamında 
ETSO üyelerine indirim uygulana-
cağı, belirlenen KBK oranının ise 
12 ay boyunca geçerli olacağı be-
lirtildi. 

Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Yönetim Kurulu Başkanı Sezai 
Irmak, imzalanan protokolün tüm 
üyelere hayırlı olmasını temenni 
etti. Haber Merkezi 

Geleceğin eczacıları beyaz önlük giydi

Edirne’de Afra coşkusu
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TREPAŞ’tan ETSO üyelerine indirim Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
çocukların sosyal açıdan desteklenmesi ve eğitim giderlerinin 
karşılanması için mayıs ayına yönelik toplam 1 milyar 844 mil-
yon lira tutarındaki Sosyal ve Ekonomik Destek (SED) ödemesi-
nin hesaplara yatırıldığını açıkladı. 

Bakan Göktaş, yaptığı açıklamada, çocuklara yönelik hiz-
metlere özel önem verdiklerini belirterek çocukların sosyal açı-
dan desteklenmesi ve eğitim giderlerinin karşılanması için ‘Sos-
yal ve Ekonomik Destek’te bulunduklarını bildirdi. 

Bu doğrultuda SED ile çocukları, ailelerinin yanında ve sos-
yal çevresi içerisinde desteklediklerini vurgulayan Bakan Göktaş, 
çocukların milli değerlere sahip, kendine güvenen, eğitimli ve 
sağlıklı birer fert olarak yetişmeleri için çalıştıklarını ifade etti. 

Aile odaklı sosyal hizmet modelleri ile çocukların öncelikli 
olarak aile şefkati ve sıcaklığıyla yetişebilmeleri için gayret gös-
terdiklerinin altını çizen Bakan Göktaş, “Çocukların aile orta-
mında büyümelerinin, toplumsal değerlerin korunmasında vaz-
geçilmez bir rolü olduğuna inanıyoruz. Bu kapsamda çocukların 
sosyal açıdan desteklenmesi ve eğitim giderlerinin karşılanması 
için mayıs ayına yönelik toplam 1 milyar 844 milyon lira tuta-
rındaki SED ödemesini hesaplara yatırdık” açıklamasında bu-
lundu. Haber Merkezi 

SED ödemeleri hesaplarda
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Edirne Belediyesi tarafından tarihi belediye binası yanında 

Müzik Müzesi açılacak. 500’e yakın müzik enstrümanı yer aldı-

ğı müzede 19. yüzyıla ait pek çok nadide eser bulunuyor. Edir-

ne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 18 Mayıs Pazartesi günü sa-

at 14.00’te yapılacak müze açılışına tüm vatandaşları davet et-

ti.  

Edirne Belediyesi, kenti kültür ve sanatın merkezi haline ge-

tirme hedefi doğrultusunda önemli bir projeyi daha hayata ge-

çiriyor. Tarihi Belediye Binası’nın yanında hizmete girecek olan 

Edirne Belediyesi Müzik Müzesi, 18 Mayıs Pazartesi günü saat 

14.00’te düzenlenecek törenle ziyaretçilerine kapılarını açacak. 

Koleksiyoner Zeki Bülent Ağcabay’ın uzun yıllar boyunca 

dünyanın dört bir yanından büyük bir titizlikle topladığı özel 

müzik enstrümanları, bu müzede sanatseverlerle buluşacak. As-

ya’dan Afrika’ya, Avrupa’dan Anadolu’ya ve Uzak Doğu’ya 

uzanan geniş bir coğrafyanın müzikal mirasını bir araya getiren 

müze, ziyaretçilerine evrensel bir kültür yolculuğu sunacak. 

Müze bünyesinde yaklaşık 500’e yakın müzik enstrümanı 

yer alıyor. Koleksiyon içerisinde 19. yüzyıla ait pek çok nadide 

eser bulunurken, tarihi değeri yüksek özel parçalar da dikkat çe-

kiyor. Müzede, önemli luthierlerden Onnik Garipyan’a ait çalış-

ma tezgâhı ile ud ve kanun yapımında kullanılan kalıplar ve el 

aletleri de ziyaretçilerin ilgisine sunulacak. 

 Müzenin en dikkat çekici eserlerinden biri olan August Förs-

ter piyano, Atatürk’ün silah arkadaşlarından ve eski TBMM Baş-

kanı Kâzım Özalp’ın evinden alınmış özel bir enstrüman olma 

özelliği taşıyor. Ünlü besteci Cemal Reşit Rey’in, Kâzım Özalp’ın 

çocuklarına bu piyano ile ders verdiği biliniyor. Ayrıca, yaylı 

tanbur virtüözü Ercüment Batanay’ın konserlerinde kullandığı 

yaylı tambur da müzede sergilenecek eserler arasında yer alıyor. 

20. yüzyılın başlarına ait iki katlı tarihi bir konakta hizmet ve-

recek olan müze, yalnızca müzik enstrümanlarını değil; geçmi-

şin sanat anlayışını, ustalığını ve kültürel hafızasını da geleceğe 

taşıyacak. 

‘ÇOK DEĞERLİ BİR ALAN OLACAK’ 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, müzenin kent için 

önemli bir kültür yatırımı olduğunu belirterek şunları söyledi: 

“Edirne’nin kültürel birikimini yaşatacak her çalışmayı çok 

önemsiyoruz. Müzik Müzemiz de hem geçmişten bugüne uza-

nan müzik kültürünü koruyacak hem de gelecek kuşaklara ak-

taracak çok değerli bir alan olacak. Farklı coğrafyalardan topla-

nan enstrümanların bir araya geldiği bu özel koleksiyonu kenti-

mize kazandırmaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Tüm hem-

şehrilerimizi ve sanatseverleri açılışımıza bekliyoruz.”  

Haber Merkezi 

GAZETESÝ

Belediyeden Müzik Müzesi 
Edirne Yenigün Gazetesi 

Yazı İşleri Müdürü Tarık Eryo-
nar ve haber merkezi ekibi, 
geçtiğimiz günlerde Edirne Es-
naf ve Sanatkarlar Odaları Bir-
liği (EDESOB) Başkanlığına se-
çilen Harun Özen’i makamında 
ziyaret ederek yeni görevinde 
başarılar diledi. 

Kentin köklü basın kuruluş-
larından Edirne Yenigün Gaze-
tesi, seçim maratonunu başa-
rıyla tamamlayarak EDE-
SOB’un yeni başkanı olan Ha-
run Özen’e hayırlı olsun ziyare-
tinde bulundu. Ziyarete Edirne 
Yenigün Gazetesi Yazı İşleri 
Müdürü Tarık Eryonar ve gaze-

te muhabirleri katıldı. 
Samimi bir atmosferde ger-

çekleşen ziyarette, Edirne esna-
fının mevcut durumu ve gele-
cek projeleri masaya yatırıldı. 
Gazetemiz Yazı İşleri Müdürü 
Tarık Eryonar, Özen’e yeni gö-
rev döneminin tüm esnaf ca-
miası ve Edirne için hayırlı ol-
ması temennisinde bulundu. 

Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren EDESOB 
Başkanı Harun Özen, yeni dö-
neme dair bilgiler verdi. Özen, 
"Edirne’mizin ekonomisinin bel 
kemiği olan esnafımızı en iyi 
şekilde temsil etmek için yola 
çıktık. Üyelerimizin sorunlarını 
yakından takip ediyor, çözüm 
odaklı projelerimizle esnafımı-
zın nefes almasını hedefliyo-
ruz” dedi. 

Ziyaret, günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafı ile sona er-
di. Haber Selman Eski 

Gazetemizden Özen’e hayırlı olsun ziyareti

TDV’den din görevlileriyle toplantı
Türkiye Diyanet Vakfı Edirne Şubesi tarafından 

vekaletle kurban organizasyonu kapsamında din gö-
revlileriyle toplantı gerçekleştirildi. 

İl Müftülüğünden yapılan açıklamaya göre, kur-
ban bağış noktalarının bulunduğu camilerde görev 
yapan din görevlilerinin katılımıyla düzenlenen top-
lantıda, vekaletle kurban organizasyonunun önemi 
anlatıldı. Müftü Burhan Çakır, toplantıda yaptığı ko-
nuşmada, Türkiye Diyanet Vakfı ve Diyanet İşleri 
Başkanlığı koordinasyonunda her yıl gerçekleştirilen 
vekaletle kurban organizasyonuyla yurt içinde ve 
dünyanın farklı coğrafyalarında ihtiyaç sahiplerine 
ulaşıldığını belirtti. 

Kurban ibadetinin birlik, beraberlik, yardımlaşma 
ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini ifade eden 
Çakır, organizasyon kapsamında milyonlarca ihtiyaç 
sahibine ulaşılarak bayram sevincinin paylaşıldığını 
kaydetti. 

2026 yılında da ihtiyaç sahipleri için dayanışma 
içinde çalışılması gerektiğini vurgulayan Çakır, önce-
ki yılların üzerinde vekalet sayısına ulaşılmasının he-
deflendiğini belirtti. 

Çakır, hayırseverlerle ihtiyaç sahipleri arasında 
gönül köprüsü kurulmasına katkı sunan görevlilere te-
şekkür ederek toplantının hayırlara vesile olması te-
mennisinde bulundu. (aa)
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Edirne’de Selimiye Camii 
Meydanı’nda Jandarma Genel 
Komutanlığı Mehteran Birliği 
muhteşem bir konser verdi.  
İstanbul’un fethinin 

573’üncü yılı kapsamında 
Edirne Valiliği tarafından dü-
zenlenen “İstanbul’un Fethi 
Edirne’den Başlar” programı 
başladı. Jandarma Genel Ko-
mutanlığı Mehteran Birliği’nin, 
Selimiye Meydanı’nda konseri 
alkışları topladı. Konseri proto-
kol üyeleri ve vatandaşlar izler-

ken Edirne Valisi Yunus Sezer, 
tüm vatandaşları bugün ger-
çekleşecek kutlamalara davet 
etti.  

“Muhteşem konserlerle  
gece yarısına kadar devam 

edecek” 
Sezer, şunları kaydetti:  
“Bir çağı kapatıp yeni bir 

çağ açan, bir devrimin ve fetih-
ler yürüyüşünün başlangıcı 
olan bu kutlu yürüyüş Edir-
ne’den başlamıştı. Yine 573 yıl 
öncesine dönerek Edirne’den 
bu kutlu yürüyüşü hatırlamak 
amacıyla burada bulunuyoruz. 
Bugün Jandarma Mehteran 
Takımımız geçen yılki gibi bize 

muhteşem bir mehteran musi-
kisi sundular. Kendilerine te-
şekkür ediyoruz. Aynı zaman-
da yarın öğleden sonraya baş-
layacak fetih yürüyüşü, atlı bir-

liklerle beraber yine 500’e ya-
kın yeniçeri, akıncı kıyafetleriy-
le, yine birinci ordumuzun des-
tekleri, Jandarma Genel Ko-
mutanlığımızın destekleriyle 
beraber muhteşem konserlerle 
gece yarısına kadar devam 
edecek ve en son fetihin can-
landırmasını geçen yıl video, 
ışık gösterisi ile Selimiye üze-
rinde yapmıştık. Bu sene de 
1000’i aşkın drone ile beraber 
yine aynı şekilde havada fetih 
canlandırmasını yaparak prog-

ramımızı tamamlayacağız. 
Şimdiden çok kıymetli hem-
şehrilerimizi ve bütün ziyaretçi-
lerimizi yarınki fetih yürüyüşü-
ne ve akşam yapılacak olan 
programa davet ediyoruz.” 

16 Mayıs 2026 Cumartesi 
günü ise, sırasıyla saat 
19.00’da Selimiye Meyda-
nı’nda İHA ve SİHA Gösterisi, 
19.30’da Şükrüpaşa İlkokulu 
önünden Selimiye Meydanı’na 
Fetih Yürüyüşü yapılacak. Saat 
20.00’de ise Eski Cami önün-

de Fetih Duası ve Komando 
Andının okunması sonrası Seli-
miye Meydanı’nda kutlama 
programı gerçekleştirilecek. 
Haber Ergin Yıldız

Edirne’de müzikseverler, çok sesli müziğin evrensel diliyle 
unutulmaz bir gece yaşadı. Atatürk Kültür Merkezi Büyük Sa-
lon’da gerçekleştirilen konserde, Edirne Belediyesi Konserva-
tuarı Çok Sesli Oda Müziği Topluluğu sahne aldı. Koro Şefi 
Mustafa Macit yönetimindeki topluluk, farklı coğrafyalardan ve 
kültürlerden seçilmiş eserlerle dinleyicilere duygu dolu bir mü-
zik yolculuğu sundu. 

“Sesten Dünyaya: Acıdan Aşka, Halktan Ruha Bir Yolculuk” 
temasıyla hazırlanan konser programında klasik koro eserlerin-
den halk ezgilerine, modern düzenlemelerden dünya müzikleri-

ne uzanan geniş bir repertuvar seslendirildi. Gecenin açılışında 
Zoltán Kodály’ın “Stabat Mater” eseri ile Galib Mammadov im-
zalı “Galibin Şarkısı” dinleyicilerle buluştu. 

 Konserde ayrıca “Neyleyim İstanbul’u”, “Ötme Bülbül Öt-
me”, İngiliz madrigali “Sevgilim”, Sefarad ezgisi “La Rosa En-
florese”, My Way, Bulgar halk ezgisi “Kaval Sviri”, gospel eseri 
“Joshua Fit the Battle of Jericho” ve Rolling in the Deep gibi 
farklı türlerden eserler seslendirildi. Solist performansları ise ge-
ceye ayrı bir renk kattı. “Neyleyim İstanbul’u” eserini Selen Yıl-
dıran, “My Way” eserini ise Hanna Vezic Ün yorumladı. 

 Konserin finalinde, Neşet Ertaş’ın hafızalara kazınan türkü-
sü “Suda Balık Oynuyor”, Erdal Tuğcular düzenlemesiyle yeni-
den hayat buldu. Dinleyiciler, final eserinin ardından topluluğu 
uzun süre alkışladı. 

 Geceye katılan Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan da 
konser sonunda sahneye çıkarak Koro Şefi Mustafa Macit’e çi-
çek takdim etti. Başkan Gencan, başarılı performanslarından 
dolayı topluluğu ve emeği geçen herkesi tebrik ederek sanatın 
ve çok sesli müziğin kent yaşamına kattığı değere dikkat çekti. 
Konser çıkışında hazırlanan anı defteri de sanatseverlerin duy-
gu ve düşüncelerine ev sahipliği yaptı. Haber Merkezi  

Engelliler Haftası kapsamında Uzunköprü Bakım Rehabili-
tasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü tarafından etkinlik 
düzenlendi. 

Koruma ve bakım altında bulunan özel gereksinimli birey-
lerle birlikte hazırlanan etkinliğe Uzunköprü Kaymakamı Mu-
ammer Köken, Uzunköprü Belediye Başkanı Ediz Martin ve 
Garnizon Komutanı Mevlüt Orhan Düzenli katıldı. 

Etkinlikte özel gereksinimli bireyler tarafından müzik ve şiir 
dinletisi ile dans gösterisi sunuldu. 

Program kapsamında temsili askerlik törenine katılacak özel 
gereksinimli bireyler için asker kınası gerçekleştirildi. 

Etkinliğin ardından Uzunköprü Belediyesi iş birliğiyle hazır-
lanan çerçeve atölyesinde özel gereksinimli bireyler kendi çer-
çevelerini tasarladı. (aa)

Çok Sesli Oda Müziği 
Topluluğu büyüledi

Selimiye Meydanı’ndan mehter sesi yükseldi

Özel gereksinimli gençlere asker kınası
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Trakya Üniversiteler Birliği tarafından, Kırklareli Üniversitesi ev sa-
hipliğinde gerçekleştirilen Trakya Ulusal Robot Yarışması ve Teknoloji 
Sergisi (ROBOTRAK) yarışmalarında, Trakya Üniversitesi öğrencileri 
toplam 5 ödül kazanarak önemli bir başarı elde etti. 

Üniversitenin farklı akademik birimlerinden öğrencilerin oluşturdu-
ğu 16 takım, Çizgi İzleyen Robot, Mini Sumo ve Teknoloji Tasarım 
Projeleri kategorilerinde mücadele etti. 

Yarışmalar sonunda Trakya Üniversitesi öğrencileri toplam 5 ödül 
kazanarak önemli bir başarı elde etti. Mini Sumo kategorisinde Edirne 
Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu birincilik ve ikincilik elde ederken, 
İpsala Meslek Yüksekokulu üçüncü oldu. Çizgi İzleyen Robot katego-
risinde Edirne Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu öğrencileri ikinci 
olurken, Teknoloji Tasarım Projeleri kategorisinde ise aynı okul üçün-
cülük ödülünün sahibi oldu. 

Edirne Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu, İpsala Meslek Yük-
sekokulu ve Keşan Meslek Yüksekokulu öğrencilerinin yer aldığı yarış-
malarda geliştirilen robotik sistemler; yazılım, elektronik, kontrol sis-
temleri ve mekanik tasarım alanlarında disiplinler arası çalışma kültü-
rünü yansıttı. Yarışmalar sayesinde öğrenciler teorik bilgilerini uygula-
maya dönüştürme fırsatı bulurken, takım çalışması, problem çözme ve 
yenilikçi üretim becerilerini geliştirdi. 

Keşan Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Aydın Güllü ile 
yarışmalara katılan takımların akademik danışmanlıklarını yürüten İp-
sala Meslek Yüksekokulu Dr. Öğr. Üyesi Muhammed Ozan Akı ve Öğr. 
Gör. Emrah Aydın, Edirne Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Öğr. 
Gör. Ahmet Fethullah Yılmaz, Öğr. Gör. Dr. Filiz Gültekin, Öğr. Gör. 
Dr. Taşkın Tez, Mühendis Şafak Erez ile Keşan Meslek Yüksekokulu Dr. 
Öğr. Üyesi Bahadır Bekar da organizasyonda yer aldı. 

Trakya Üniversitesi, teknoloji ve üretim odaklı öğrenci çalışmaları-
nı desteklemeye devam ederken, ulusal düzeyde gerçekleştirilen orga-
nizasyonlarda öğrencilerin aktif olarak yer alması memnuniyetle karşı-
landı. Haber Merkezi  

İYİ Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Alper Akdoğan, Merkez 
Bankası’nın enflasyon güncel-
lemesini eleştirdi. Akdoğan, 
“Bu Merkez Bankası’nın kaçın-
cı güncellemesi, gerçekten ta-
kip etmekte bizler de yoruluyo-
ruz. Reel ekonomi ile tutarlılığı 
olmayan bir programın içeri-
sindeler. Sizler sadece rakam-
larla hoş görünmek için bir ça-
lışma gerçekleştirirseniz, bu 
toplumda, yaşayan ekonomi-
de, vatandaşın alım gücünde 
bir karşılığının olmadığını, za-
ten göreceksiniz” dedi.  

Akdoğan, bir dizi ziyaretler-
de bulunmak için Edirne’ye 
geldi. Akdoğan, partisinin il 
başkanlığı binasında, İYİ Parti 
Milletvekili Prof. Dr. Mehmet 
Akalın ve İYİ Parti Edirne İl 
Başkanı H. Hakan Şahin ile 

birlikte basın toplantısı gerçek-
leştirdi. Akdoğan, Merkez Ban-
kası’nın enflasyon güncelleme-
sinin vatandaşın alım gücünü 
olumlu etkilemediğini söyledi. 

 
“Ekonomik program  
birileri için çalışıyor” 
Akdoğan, şunları kaydetti:  
“Bu Merkez Bankası’nın 

kaçıncı güncellemesi, gerçek-
ten takip etmekte bizler de yo-
ruluyoruz. Reel ekonomi ile tu-
tarlılığı olmayan bir programın 
içerisindeler. Sizler sadece ra-
kamlarla hoş görünmek için bir 
çalışma gerçekleştirirseniz, bu 
toplumda, yaşayan ekonomi-
de, vatandaşın alım gücünde 
bir karşılığının olmadığını, za-
ten göreceksiniz. Vatandaşa 
soralım bu ekonomik program 
niçin tutmuyor diye? Birileri 
için çalışıyor. Ama Türk milleti 
için değil. Londra, Newyork, 
Dubai bankerleri için çalışıyor. 
Ne yapacaksak dışarıya karşı 
özyurdumuzda garip, öz yur-
dumuzda paradi haline gelmiş 
bir durumdayız. Vatandaşın 
gerçekliği duruken eli kanlı bir 
terörist başına siz statü arama 
peşindesiniz, Cumhur İttifa-
kı…Alım gücü, yokluk, yoksul-
luk ortadayken yurtdışından 
gelecek olan kaynağı belirsiz 
paralara, varlık barışı getirme-
nin derdindesin. O zaman 
Türk insanın hakkını kim savu-
nacak. Hükümetimiz savun-
mayacak mı?”  

Haber Ergin Yıldız 

ROBOTRAK yarışmasına damga vurdular

 “Tutarlılığı olmayan bir programın içerisindeler”
GAZETESÝ

Akdoğan
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Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şube Başkanı Celil Öz-
can, İzmir’in işgalinin 107’inci yıl dönümü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada, “Bir daha aynı kara günleri yaşamamak için Atatürk’ün göster-
diği yolda birlik beraberlik ve dayanışma içinde ilelebet yürümemiz ge-
rektiğinin bilinmesini istiyoruz” dedi. 

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şube Başkanı Celil Öz-
can, İzmir’in işgalinin 107’nci yıl dönümünü dolayısıyla açıklama yap-
tı. Özcan, açıklamasında şunları kaydetti:  

“İzmir’in işgali Yunanistan için büyük bir önem taşıyordu; Megola 
İdea yani büyük Yunanistan ideali artık gerçekleşmekteydi. Yunanlıla-
rın yaptıkları işgal hareketleri bölgede düzeni sağlamak yerine Türk 
nüfusunu yok etmek için katliam yapılması şeklinde gerçekleşmiştir. 
Bu durumu daha önceden tahmin eden Türk halkı bu nedenle İzmir’in 
işgaline diğer işgallerden daha fazla tepki göstermiştir. 

İzmir’in Yunanlılar tarafından işgal edileceği söylentileri kentte ya-
yılmaya başladığında, Türkler derin bir endişe ve kaygıya, Ortodoks 
Rumlar da büyük bir sevince kapılmışlardı. Bu karmaşa ortamında, 
Hasan Tahsin gazetesinde yazdığı coşkulu ve cesur sözlerle dikkat çek-
meye devam ediyordu. Başta Mustafa Necati, Vasıf Çınar gibi yurtse-
verlerin öncülüğünde Maşatlık(İzmir) Mitingi yapılması ve Redd-i İlhak 
Cemiyeti kurulması çalışmaları sürerken o bu sürecin içinde yer almış-
tı. Ona göre Maşatlık Mitingi çok daha görkemli olmalı, işgale karşı 
mutlaka tepki gösterilmeliydi. 15 Mayıs gecesi İzmir’li Türkler hemen 
hemen hiç uyumamış; işgalin başladığı sabah saatlerinde, Konak Mey-
danı ve Kordonboyu’nda çok sayıda İzmir’li toplanmıştı.  

15 Mayıs 1919 sabahı Pasaport’tan İzmir rıhtımına çıkan Yunan 
birliklerinin yürüyüşü Konak Meydanı’na yönelmişti. Türkler üzgün ve 
endişeli, İzmirli Rumlar coşkulu ve sevinçliydi. İzmir Metrapoliti Hri-
sostomos, karaya çıkan Yunan askerlerini tuz, ekmek ve şarap ikram 
eden Rum kızlarının arasında vaftiz ediyordu. İzmir için tam bir Kara 
Gün’dü. Hasan Tahsin (Recep oğlu Osman Nevres), 15 Mayıs 1919′da 
İzmir’e çıkan Yunan Efzun Alayı askerlerinin taşkın davranışları karşı-
sında tek başına ilk kurşunu ateşleyerek Türk direnişini başlatan sem-
bol isim oldu. Saat on bir sıralarında Konak Meydanı’na ulaşıp Ke-
meraltı’na doğru yöneldikleri sırada bir silah sesi işitildi. İlk kurşunu 
alayın sancaktarı teğmene sıkarak öldüren Hasan Tahsin, ardından 
kurşunu bitene kadar devam etti. Önce büyük bir telaş ve kaçışma ya-
şandı; ardından da Yunan askerleri derhal saldırı düzeni alarak, Sarı 
Kışlaya karşı yoğun bir ateş açmaya başladılar ve bununla yetinmeye-
rek, askeri kıraathanede bulunanları, sokaklardaki insanları mitralyöz-
lerle biçtiler. Artık, bir anda dört-beş yüz kişi birden şehit edilmiş; son-
radan bu sayı İzmir’in yakın çevresindekilerle birlikte 2.000’e kadar 
çıkmıştı. Öldürülenler arasında Hasan Tahsin de vardı ve cesedi Kor-
donboyu’nda sürüklenerek parçalanmış bir halde bulunmuştu. 

Başkent İstanbul’dan karşı konulmaması emrini alan Türk subay 
ve erleri kışlalarında insafsızca şehit edildiler. Daha sonra hükümet ko-
nağı ve diğer resmi daireleri basarak buralardaki memur subay ve er-
leri türlü eziyetlerle gemilere götürüp günlerce aç bıraktılar. Bunlardan 
bir kısmını da dipçik vuruşları ile zorla “Yaşasın Venizelos” diye bağır-
mağa zorladılar. Boyun eğmeyenler ise şehit edildiler. 17’nci Kolordu 
Askerlik İşleri Reisi Erkanı harp Miralayı Süleyman Fethi Bey başından 
çıkarılmak istenen kalpağını eliyle tutarak “Bağırmam” dedi ve derhal 
şehit edildi. Yunanlılar çarşıya girip dükkanları da yağmaladılar. İz-
mir’in işgali ve bu işgal esnasında meydana gelen kanlı olaylar İstan-
bul ve Anadolu halkı tarafından duyulduğu zaman yer yer mitingler 
yapıldı. İzmir katliamı Ulusu susturup sindiremedi. Bu olayın doğur-
duğu acıyı ruhunun ta derinliklerinde duyan Türk Ulusu kurtuluşu si-
laha sarılmakta buldu. Yer yer hazırlanarak ilk milli savunma teşkilatı-
nı kurdu. 

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi Yönetim Kurulu olarak, 
İzmir'in ‘Kara Günü’nün 107. Yılında, bir daha aynı kara günleri ya-
şamamak için Atatürk’ün gösterdiği yolda birlik beraberlik ve dayanış-
ma içince ilelebet yürümemiz gerektiğinin bilinmesini istiyoruz. Ba-
ğımsızlık mücadelemizdeki şehitlerimizi saygı, rahmet ve minnetle anı-
yoruz.” Haber Merkezi 

“Ben buradan Edirneli bu-
radan tekrar seslenmek istiyo-
rum. 4 Aralık 2023’te yola çı-
kan Filiz ile bugün karşınızda 
duran Filiz, aynı Filiz…Daha 
çok mücadele edecek daha 
çok üstüne koyacak. Bugün 
burada hep beraberiz, böyle 
de olmaya devam edecek” de-
di.  

Gencan, parti binası önün-
de AK Parti’ye katılacağı yö-
nündeki iddialar hakkında ko-
nuştu. Gencan, AK Parti’ye ka-
tılacağı yönündeki iddiaların 
asılsız olduğunu ifade etti. 

 

“Tutukluluğa son  
verilmesini de istiyoruz” 

Gencan, şunları kaydetti:  
“Gerilim siyasetinden bes-

lenmiyoruz. Bizler Edirne için 
mücadele ediyoruz. Örgütü-
müz de öyle…Edirne Belediye 
Başkanı olarak da öyle…Cum-
huriyet Halk Partisi canı gönül-
den bağlı olduğum, baba oca-
ğım. Bu şehirde sözümüz var. 
Bize oy veren oy vermeyen 
herkesin hakkını savunacağız. 
Herkesin hukukunu savunaca-
ğız. Herkese hizmet götürece-
ğiz. Çok şükür bugün geldiği-
miz noktada da, bunu da yapı-

yoruz. Yapmaya da devam 
ediyoruz. O yüzden ben bura-
dan Edirneli buradan tekrar 
seslenmek istiyorum. 4 Aralık 
2023’te yola çıkan Filiz ile bu-
gün karşınızda duran Filiz, aynı 
Filiz…Daha çok mücadele 
edecek daha çok üstüne koya-
cak. Bugün burada hep bera-
beriz, böyle de olmaya devam 
edecek. Ben hep şunu söylü-
yorum; Ben şehrimin dayanış-
ma ruhuyla gurur duyuyorum. 
Bir arada yaşam duygusuyla 
gurur duyuyorum. Bu böyley-
di, bundan sonra da böyle ol-
maya devam edecek.  Mesele 
sadece koltuk meselesi de de-
ğil. Bu bürokratlarımızın, mev-
kidaşlarımızın aileleri var ve 
büyük acılar yaşanıyor. O acı-
ların da son bulmasını istiyo-
ruz. Bizler hiçbir zaman beledi-
ye başkanları yargılanamaz de-
ğil, tabi ki yargılanalım, tabi ki 
incelenelim. Ama tutukluluğa 
son verilmesini de istiyoruz. 
Buradan selam olsun tüm 
mevkidaşlarıma, selam olsun 
bürokratlarımıza…”  

Haber Ergin Yıldız

Süloğlu İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekiplerince büyükbaş ve küçükbaş hayvanlara 
yönelik aşılama ve küpeleme çalışmaları sürdü-
rülüyor. 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapı-

lan açıklamada, hayvan sağlığı biriminde görev-
li teknik personelin sahada koruyucu aşılama 
faaliyetlerine aralıksız devam ettiği belirtildi. 

Açıklamada, büyükbaş ve küçükbaş hayvan-
larda hastalıkların önlenmesi amacıyla yürütü-
len çalışmalar kapsamında küpeleme işlemleri-
nin de titizlikle gerçekleştirildiği ifade edildi. 

Hayvan sağlığının korunması, hastalıkların 
yayılmasının önlenmesi ve yetiştiricilerin emek-
lerinin güvence altına alınmasının hedeflendiği 
kaydedilen açıklamada, ekiplerin üreticilerin ya-
nında olmaya devam edeceği bildirildi. (aa)

İzmir'in ‘Kara Günü’nün 107. Yılı

Aşılama ve küpeleme çalışmaları sürüyor

Gencan’dan iddialara yanıt

Uzunköprü ilçesinde motosiklet çaldığı iddiasıyla yakalanan 
şüpheli tutuklandı. Yeniköy Mahallesi'nde Y.M'ye ait motosiklet iş 
yerinin yakınında park halindeyken çalındı. 
Şikayet üzerine çalışma başlatan jandarma ekipleri kamera ka-

yıtlarından motosikleti çalan şüpheliyi tespit etti. 
Gözaltına alınan V.Ç. işlemlerinin ardından Uzunköprü Adli-

yesinde çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. 
Motosiklet sahibine teslim edildi. (aa) 

Park  
halindeki  
motosiklet  
çalındı


